MATEPIAJIN
JJIA HIATOTOBKU JO AITA 3 MATEMATHUKH

TECTOBA YACTHUHA.
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5. Po3B’s13aTu piBHAHHS

1. 2cosx-2=0
2. 2°=16

3. sinx—1=0
4. 3x+2:27
5. log,x=3

6. 3tgx=+/3
7. 2sinx=-2
8. log,(x+4)=2

6. 3HaliTH NOX1AHY (PYHKIT B TOYII

1. y=x*+2x*-4 x,=1

2. y=5x"-3x*+x x,=1

3. y=3x*+2x"+x %, =-1
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6. y=3/x-2x X, =8

7. y=2x(x+1) X, = —2
8. y=2x(x-1) X, =1

7. O0UMCIUTHA BU3HAYEHUH 1HTErpas
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8. Bekropu:
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3HaWTH KOOPAUHATH Ta MOJYJIb BEKTOpa AB , ko A(-3; 2); B(1; 4)

3HalTH KOOPAUHATH BEKTOPA c=3a- 56, SIKIITO a (4;5; -3), b (-2;5;3)

3HalTH cKalIsipHUN JOOYTOK BEKTOPIB a (4; 5, -3), b (-2;5; 3)

[Ipu sskomMy 3HaYeHHI M Ta N BEKTOpHU g (-2; m;5)Ta B (n; 3,10 ) OynyTh
KOJIIHEApHUMU?

[Ipu sikomMy 3HAYEHHI X BEKTOPH 5(—2; X;5) Ta B (-2;5;3) OyayTh
MEePIEHAUKYJISIPHUMHU?

3HalTH KOCHHYC KyTa MI’)K BEKTOpaMHU eT (4;5; -3), B (-2;5; 3).

3ABJJAHHJ, IO TIOTPEBYIOTH AETAJIBHUX PO3B’A3KIB.
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3. Hocnigutu GyHKIIIO HAa HEMEPEPBHICTH Ta MOOYIyBaTH Tpadik

— X, axwo X <0;
1. f(x)={x? axuyo 0< X< 2
X=1 akxwo x> 2.

i—2, AKUO X<-2
X

2. f(X)=1-25, saxwyo —2<x<0
x? - 2.5, AKUO x>0

—2X—2, akwo x<-1
3. f(X)=4(x+1)° axwyo -1<x<0
X,  AKWo x>0
X,  AKWo X<0
4, f(x)={(x+2)? saxyo 0<x<3
X+ 6, axwo X>3
X,  AKWo Xx<0

5. f(x)=1<sinx, axwo 0<X<2r

0, saxwo X>2r
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4. Po3B’s13aTH PIBHSHHS

36" -4.6-12=0
4-9.2"+8=0
9.-9¥+26-3*-3=0

4.4 47.2°-2=0
log,(x—1)+log,(1-x)=5
log, x-(log, x—5)+6=0
lgx-(lgx—6)+8=0
log, (x +1)+log, (11— x)=5
lg(x=9)+Ig(2x-1) =2
10 log,(x+1) +log,(x+3)=1
11.1g(3x-17) - lg(x+1) =0
11. 4cos® x+4sinx-1=0
12.6 sin? X + sin 2x =4

13.4 sin? x — 11 cos X — 1 =0
14.2 cos? X + /3 sin2x =0
15.5 sin? X + 4 cos X =4
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5. Hocnianutu QyHKIIIO HA EKCTPEMYM:

f(x):—lx3’+lx2 +1
3 2

f(x)=x*-4x +4

f(x)=%x3 +x*-3x—4

f(x)=2x%+3x* +1
f(x)=2x3-3x*-12x+8
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8. y=

6. 3naiiTu oty dirypu, 00MexXeHoi JTHIIMH

1. y=5-x% y=1
2. y=—x*+x+6, y=0
3. y=—x*+10x-16, y=x+2



4. y=-x*+2x+3, y=0
5. y=—x*+4, y=2+x

6. y=x° y=2x
7
8
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y=sinx, y=-sinx, OSXs%T

y=4-x*y=3X, y=-3x.y>0
. Yy=X, x> =y
10.y =x?, X=y?
11.y=—X*+6x—-5 y=x*>-6x+5

7. Jlns tpuxkytHuka ABC BU3HAUWTH BU, CKJIACTH PiBHSAHHS BucoTd AH, Menianu
CM Ta 3HAlTH TOYKY iX MEPETUHY. 3pOOUTH MAITIOHOK.

1)  A(0:4), B(0;-2), C(5:2)
2)  A(2;3), B(3;6), C(8;1)
3)  A(-1;3), B(40), C(5;3)
4)  A(-2;0), B(0;2), C(4;-3)

8. Po3B’s13atu cucreMy piBHSHB 3a popmynamu Kpamepa abo merogom ["ayca

X—2y—-32=-2
1. i-2x+y-z=-4

3x—4y+z=10

X+5y—-2=6

2. 4X—y+22=-12
—-3x+2y+52=18
X—5y-2z=10
3. 42x+4y—-z=11
X—-3y+5z=-11
2X—-3y+4z=6
4, {Xx-5y-5z2=3
3X+y+z=9

9. Po3B’sa3arTu 3aaa4i.

1) OcHoBoO NpsMOi pu3MH € poM6. Jliaronani npusmu 10 cu i 6~/2 cm, BUcOTA
6 cm. 3HAUTH TUTONLY O1YHOT MOBEPXHI Ta 00’ €M TPU3MH.

2) B 0CHOBI IpsSIMOT MPU3MHU JICKHUTH PIBHOOSIPCHUN TPUKYTHHK 3 OCHOBOI 16 cm
1 OiuHOIO CcTOpoHOW /7 cm. JliaroHanb O14HOI TrpaHi, 10 MICTUTh OCHOBY
TPUKYTHHKA, YTBOPIOE 3 IJIOLIMHOI0 0cHOBHU KyT 30°. 3HaliaiTh 06°€M NpHU3MH.

3) 3HaiiaiTh IUIOINY MMOBHOI MOBEPXHI Ta 00’€M HPSIMOKYTHOrO Mapaliejemine/a,
SKIIO H0r0 CTOPOHM OCHOB 2 cM i 3 ¢, a AiaroHab mapaniesemninena /38 cu.



4) TInoma OCHOBM IPAMOi TPMKYTHOI IPH3MHU JODPIBHIOE 4 cM?, a IUIOMI GiYHMX
rpaneii 9em?, 10 cm?, 17 cm®.  3HalpiTh 00’€éM IpPU3MH Ta CTOPOHY
PIBHOBEJIMKOIO Ky0a.

5) OcHoBa mpsAMOro mapanenenineaa — pomMo 3 roctpuMm kyrom 60° 1 Ginbroro
niaroHammo 643 cyu. MeHma fiaroHasns mapanenenineaa yTBOPIOE 3 TIOMHMHOO
ocHoBH KyT 45°. 3HalifiTh mionty 6i4HOi IOBEpXHi Mapajieenine/a.

6) V npaBuibHil IIeCTUKYTHINM NMpU3Mi BeNMKa [iaroHajib JOPiBHIOE 4+/3cwM Ta
HaXuJIeHa 70 OocHOoBM mij kyrom 60° . 3HalifiTh IUIOIIy IIOBHOI NOBEpPXHi
PU3MHU.

7) B OCHOBI TpsIMOi MPU3MU JICKHUTh TPUKYTHUK i3 cTopoHamu 13 cm, 14 cm, 15
cv.  biuHa TpaHp, 10 MICTUTH CEPEIHIO 3a JOBXHHOIO CTOPOHY OCHOBH,
pPIBHOBEJIMKA OCHOBI NPU3MHU. 3HAWIITh O0’€M Ta IUJIONLY IMOBHOI IMOBEPXHI
TIPU3MH.

8) CropoHa OCHOBH MPaBHJIBHOI YOTHPUKYTHOI mipamiau 8 cu, a Oiune pedpo 9
cm. 3HAUITH: 00’ €M MipaMiin; paalyc Ky, pIBHOBEJIMKOI MipaMisi.

9) CtopoHa OCHOBH IMPaBHJIBHOI YOTHPHKYTHOI MipaMiau J0piBHIOE /2 cm. Biuni
rpaHi HaXwWieHi JO IUIOMMHU OCHOBH MmiJ KyToMm 60°. 3Haimite: 1) turomry
014HOI MOBepXHi mipamiau; 2) pedbpo KyOa,Iiolia MoBHOI MOBEPXHI SKOTO PiBHA
IO TOBHOT MOBEPXHI MipaMiau.

10) biuHe peOpo MpaBHIILHOT YOTHPHUKYTHOI MipaMiIu JTOPIBHIOE 4 ¢ 1 YTBOPIOE
3 IJIOMMHOKO OCHOBH KyT 60°. 3HaimiTh 00’€M MipaMiau Ta CTOPOHY OCHOBH.

11) OcHoBOIO MipaMiau € TPUKYTHHK 31 ctopoHamu 13 cum, 14 cm, 15 cm. biuni
rpaHi, MO MICTATh cTopoHu 13 cm Ta 15 cm MEPNEHIUKYISPHI 0 OCHOBH.
3HaiaITh IOy O1YHOI MOBEPXHI MipaMiJ, SKILIO il BUcoTa 9 cm.

12) OcHoBa mipaMigy — IPSIMOKYTHUH TPUKYTHUK 3 Karetamu /2 cm Ta 16 cm.
Koxmne 6iune pebpo mipamiau nopiHioe 2+/41 cy. 3HaHAITE 06’ €M mipamian.
13) OcHOBOIO MipaMigu € TPUKYTHHUK i3 cTopoHamu 13 om, 20 om ta 21 om.
OO6uucHiTh ii 00’eM, AKIIO OIYHI TpaHl HAXWJEHI JO IUIONIMHU OCHOBHU T

kyTom 30°.

14)  biuHe peOpo MpaBUIBHOT YOTHPUKYTHOT Mipamiau AopiBHioe /(0 cm, a BUCOTa
8 cm. 3HaAWAITH IIIONLY TOBHOT MOBEPXHI Ta 00’€M MipaMiJiy.

15) 3HaiiaiTe 00’€M MPaBUILHOI TPUKYTHOI MipaMiau, SIKIIO CTOPOHA ii OCHOBH
6 cm, a Giude pedpo yTBOPIOE 3 IIOMUHOK ocHOBH KyT 30°.

16) Anodema npaBUIBHOT TPUKYTHOT MipaMian AOPIBHIOE 4 cm, a paaiyc Koia,
OMHMCAHOTO HAaBKOJO OCHOBH, JOPIBHIOE 3J3 fil . 3SHaWmiTH wionry O14HOT
MOBEPXHI MipaMiJIu.

17) Bu3HaYMTH BHUCOTY Ta IUIONLy TOBHOI IMOBEPXHI MPaBUIBHOI TPUKYTHOT
3pi3aHoi mipamiju, 6iuHe pedpo sikoi /0 cm , a CTOPOHU OCHOB I8 cm 1 6 cm.

18) CropoHu OCHOB 3pi3aHOi NPaBUIIBHOT TPUKYTHOI mipamigum 2 cm 1 6 cm.
biyHa TpaHb YTBOpIOE 3 OLJIBIIOD OCHOBOW KyT 60°. 3HAWIITH BUCOTY
nipamijau Ta ii 00’eMm.

19) CropoHH OCHOB MPABHUIIBHOI 3pi3aHOl YOTUPHUKYTHOI mipaminu 4 om ta 8 om,
JiaroHans mipamiau /1 om. 3HAWAITH 00’ €M mipaMiu.



20) CropoHM OCHOB TPaBWIBHOI 3pi3aHOI TPHKYTHOI mipamiau 6 cm 1 12 cm.
biuHa rpaHb yTBOPIOE 3 OLIBIIOI OCHOBOIO KyT 60°. 3HaWIIThH Mmjonry O19HOI
Ta IMOBHOI MOBEPXHI II€T 3pi3aHOT MipaMiJIy.

21) Tlnoma ocHOBM LMIHApa 127 cm?, TJOLA OCLOBOTO Hepepizy 2412 cum?.
3HAWIITh KyT HaAXWIIy JlIaroHaji 0CbOBOTO Iepepi3y J0 IUIOIII OCHOBU Ta 00’ €M
HUJIHIpA.

22) YV mwriHzapi Ha BiacTaHi 8 cm Big Horo oci i mapaiejbHO JI0 Hel MPOBEICHO
nepepis, aiaroHanb akoro /3 cm. OGUHCHiTE 00’€M Ta IIoULy G1YHOT MOBEPXHIi
IUTIHAPA, SKIIO HOTo BUCOTA 5 CM..

23) Bwucorta mwmimiHapa 6 c¢m, a JiaroHajdb OCHOBOIO IIEpPepi3y YTBOPIOE 3
mwiomuHo ocHoBu KyT 30°. 3maiimite 06’eM Ta miomy Oi4HOi MOBepxHi
HUJIHIpA.

24) TaipHa KOHyca yTBOPIOE 3 Horo ocHoBoro KyT 30°. 3HaiimiTh 00’eM KOHYCA,
SKINO IUIOINA IEPEpi3y, IO IPOXOAMTH uYepe3 TBipHi, KyT Mik skumu 1200,
TOPIBHIOE 4+/3 cM?.

25) Uepes BepiIMHY KOHYCa IIPOBEICHO IUIOMMUHY Iig KyToM 45° 10 miomunu
ocHOBU. lls mIiomMHA TMEpeTHHAE OCHOBY MO XOP[il, BIACTaHb JO SIKOI BiJl
BepmiHU 6 cv. 3HAWIITH 00’ €M KOHYCA, AKIIO JOBXKHHA pajiiyca Jcu..

26) OchoBwHii mepepi3 KOHyca — MPSMOKYTHHI TPUKYTHHK 3 TITOTEHY300 & CM.
3HaANIITh IUIONTY MOBHOI MOBEPXHI Ta 00’ €M KOHYCA.

27)  OcboBHii IIepepi3 KOHyca — NPAMOKYTHHMI TPUKYTHHK, IUIOIIA SKOTO 16 cn?.
3HaUIITh IOy O1YHO1 MOBEPXHI Ta 00’€M KOHYcA.

28) Ilnoma ockOBOrO mepepisy KoHyca 48 cwu? a Horo TBipHA YTBOPIOE 3
IJIOIMHOK OCHOBU KyT 45°, 3HaiifiTe miomly HOBHOI MOBEpXHi Ta 06’eM
KOHYyCa.

29) TaipHa 3pi3aHOro KOHyCa yTBOPIOE 3 ILIOIIMHOK ocHOBH KyT 60°, paniycu
ocHoB R i r (R>r). 3Haiigite momry 0iuHOI MOBEPXHi 3pi3aHOr0 KOHyca Ta
1oro 06’em.

30) TBipHa 3pizaHOrO KOHYca S5 cm , a pajiycu ocHOB 3 cm Ta 6 cm. 3HAWIITH
IUIOLY OChOBOTO NEpepi3y, 00’€M KOHyca Ta IUIONLY TOBHOI OBEPXHI.



